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Protokoll, ​styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkår ​​1​/​​2017-01-25 

Närvarande: ​Fyra av Styrelsens ledamöter närvarade 

§ 1 Mötets öppnande 
Mötet öppnades kl. 18:05.  

§ 2 Val av mötesordförande 
Kårordförande (KO) valdes till mötesordförande 

§ 3 Val av sekreterare 
XXXX valdes till mötessekreterare 

§ 4 Val av protokolljusterare 
Inget val av protokolljusterare utan istället bestämdes att alla närvarande ska läsa igenom 
protokollet och komma med kommentarer direkt i dokumentet i Google drive inom en 
vecka efter färdigställandet. Protokollet skrivs sedan under i redigerad form av 
mötesordförande och en styrelseledamot i samband med nästa styrelsemöte. 

§ 5 Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes med möjlighet att lägga till punkter under § 16 

§ 6 Godkännande av tidigare protokoll 
Punkten bordlades.  

§ 7 Rapporter 
1. KO/Förvaltning 

● Den 1:a februari står vi helt utan lokal då det ska stambytas i Kvarterslokalen på 
Duvholmsgränd. 

● Personlig kontakt av en av Scouternas konsulenter om varför vi inte anmält oss 
till årets Jamboree. 

● Johannesdals villaägareförening har på förfrågan meddelat att de ska ha möte 
med Stadsdelsförvaltningen den 24:e januari gällande Valborg. Detta möte är 
förmodligen nu genomfört 
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2. Postmottagare 
● Information från föreningen FOLK. 
● KO har mejlat stadsdelsnämnden gällande vår prikära lokalsituation, både 

ordförande och vice ordförande eftersom de har olika politisk tillhörighet. De har 
svarat att de sett mejlet men ännu inte återkommit med ett formellt svar. 

3. Kassör/ekonomi 
KO rapporterade då kassör saknades vid dragningen av denna punkt: 
Alla räkningar betalda + avgiften till Snåriga Skägget. Vi har ca 2 000 kr kvar i kassan 
efter att alla medlemsavgifter inkommit. 

4. Medlemsregistrerare 
● En barn scout i Scoutnet. 
● Statistik om medlemsutvecklingen presenterades (​fig 1.​). Procentuellt sett har vi 

sedan 2015 haft en fantastisk medlemsutveckling. 

5. Hemsidan 
Uppdaterad. Vi har lite ströbesökare och statistiken pekar uppåt. 

6. Facebook 
Uppdaterat för avdelningarna, en grov struktur som behöver uppdateras med detaljer 
för respektive avdelning, kanske främst Älvorna. 

7. Avdelningar 
    ↪ ​Småtrollen 

Två barn har saknats två möten i rad, kontakt behöver tas för att följa upp. 
    ↪ ​Älvorna 

Har inte startat ännu, men KO har skapat en ny mejl/informationskanal för 
information till familjescouterna: familjescouting@googlegroups.com 

§ 8 Beslutsrapportering 
(Både de aktiva och arkivet) 

↪ Punkten bordlades till nästa KS, som en konsekvens av att § 6 bordlades. 

§ 9 Godkännande av protokoll från extra KST 
Protokollet godkändes. 

§ 10 Kårplanering 
Planeringen godkändes med rätt att ändra. 

§ 11   ​Övernattning - datum? 
6-7/5 bokas preliminärt. Tanken är att delta på Scouternas dag, som går den 6/5 för 
att sedan åka på övernattning direkt därifrån.  

§ 12 Märkesrutiner​ - utv. plan för scouterna - ​Mötesdatum? 
Datum bestämdes till 22/4 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IDdANYreEING5QrKUxe20vLplDfd5K6P0_Sd0zzNePQ/edit#gid=0
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§ 13 Ledaraktivitet? Datum?  
O​ckså den 22/4 

§ 14 Rutiner för styrelsearbetet  
● När man inte gör det man ska i tid, hur ska det hanteras? 
● Alla jobbar ideellt 
● Kårordförande har yttersta ansvaret, men det är inte kul för någon när denne måste 

tjata om allt hela tiden 
● Ingen mobilaktivitet under mötet 
● Kalendern innehåller faktiskt klockslag, måste det förberedas tillkommer tid före (och 

efter) utsatt tid 
● Att styrelsearbetet fungerar är allas ansvar - Skärpning! 
● FF är inte med på tråden längre - missar information 
● Finns en chattråd för styrelsen och en tråd som alla medlemmar i Kåren kan gå med 

på Facebook. 

§ 15 Uppdatering och diskussion om lokalfrågan 
● Vi står utan lokal from 1:a februari! 
● Renoveringssamordnaren på SKB har sagt nej till att vi fortsätter hyra kvarterslokalen 

p.g.a bristen på toaletter under stamrenoveringen. 
● Mejlkorrespondans pågår gällande cafeét på sjukhemmet men det ingår tydligen i ett 

större uthyrningspaket á 20.000:- 
● Stadsdelens lokalstrateg skulle skicka över ritningar på lokalen (cafeét?) 
● Stadsdelens lokalstrateg har pratat med Micasa - positivt till att vi tar över kontraktet 

på Cafét. 
● Kan man bryta ut caféet ur kontraktet? Dessutom är är kontraktet tidsbegränsat till 

2018-09-30 
● Fryshusets lokaler på Ekholmsvägen, Stadsdelens lokalstrateg bekräftar att de bara 

hyr ut på helgerna men är i princip positiv till att låta oss hyra i veckorna. 
● Stångholmsbacken. En lokal med hög hyra (ca 5 000 kr/mån) som vi tittat på tidigare 

kan kanske vara intressant p.g.a. det akuta läget. KO återupptar kontakten med 
Nextor som förvaltar den. 

● Kontakt tagen med Söderholmsskolan som tyvärr sagt nej till att hyra ut en lokal på 
grund av ombyggnad. 

§ 16 Övriga frågor 
● Lösenord ännu inte bytt men kommer snarast att göras enligt gängse norm, och gäller 

för alla konton såsom Google, Doodle, Avdelningen, Pinterest osv. 
● Det saknas en del protokollsoriginal till det fysiska arkivet. 
● Vi är anmälda till Snåriga Skägget som går i Vällingby 
● Öppet hus på Örnsberg 7/2 KO går och medlemsregistreraren ansluter. XXXX stöttar 

XXXXX på avdelningsmötet 
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● Valborg - Vårby gårds scoutkår (VåGå) kommer inte att arrangera valborgsfirande vid 
Vårbybadet i år och är därför intresserade att delta på något i sätt ihop med oss. Ännu 
är konceptet väldigt oklart då Johannesdals villaägareförening hade möte med 
stadsdelen 24:e januari (i går) så vi har svårt att svara, men behöver samtidigt fler 
vuxna. KO kontaktar VåGå’s KO. 

● XXXX åker på läger i sommar igen till Estland i vårat namn. Kul.  

§ 17 ​Tid för nästa möte 
22/2 kl. 18:30 

§ 18 Mötet avslutas 
Mötet avslutas och ordförande tackade för förtroendet. 

 

 

Datum:_________________________________________________ 

Mötesordförande:_________________________________________ 

Styrelseledamot:__________________________________________ 
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Bilaga 1 

Fig 1.​​ Figuren visar antalet medlemmar under de aktuella kalenderåren.​ ​​Eftersom vi enligt Scoutnet 
inte hade några medlemmar alls vid årsskiftet 2014 så går det inte att beräkna den procentuella 
ökningen fram till i dag. Sedan 2015 har vi emellertid haft en procentuell ökning på över 100%!  

 

 


